Приложение № 2

Практикум по алгебре

1. Решите уравнения:
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2.Решите биквадратные уравнения:
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___________________________________________________________________

3.Решите уравнения, используя введение новой переменной:
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4. Решите уравнения  с параметром:

а) х2 – (1-р)х – 2р = 0,

                                              б) 
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                                           в) (р – 4)х2 + (2р - 4)х + р = 0.

___________________________________________________________________

5.  При каких значениях a уравнение 
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 имеет два корня, если один из корней на 4 больше другого?
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